

上海市注册会计师行业党委

# 工作简报

第 5 期（总 91 期）

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2020 年 6 月 30 日

## 【导读】

- 行业党委组织开展“纪念建党 99 周年暨党员入党宣誓”活动
- 行业各党建例会小组召开 2020 年度第一次党建工作例会
- 毕马威上海分所党委开展“使命·担当·睿智——上海改革开放的精神品质”“四史”学习教育专题党课
- 宏大东亚党支部开展“缅怀先烈 牢记历史”主题党日
- 文汇党支部开展“探寻社会治理新模式 重温红色历史忆初心”迎“七一”党建联建活动
- 华皓党支部赴龙华烈士陵园开展“四史”学习教育实践活动
- 复兴明方党支部开展“深入学习四史 牢记初心使命”主题学习活动
- 万隆党支部组织开展“两会”精神主题学习会
- 行业荣誉榜

## 【行业党建】

### 行业党委组织开展“纪念建党 99 周年暨党员入党宣誓”活动

6 月 17 日上午，行业党委组织 2019 年至今新发展的预备党员在龙华烈士陵园举行“纪念建党 99 周年暨党员入党宣誓”活动，来自本市会计师事务所的 20 余名预备党员和行业协会秘书处的部分党员共同参加了本次活动。



在义勇军进行曲和国际歌雄壮的旋律下，全体党员面向纪念碑上“丹心碧血为人民”的题词，向先烈们敬献了花篮，为那些逝去的烈士们深深地鞠躬，表达无声的敬意。行业党委

副书记任方方带领全体党员重温入党誓词，通过庄严肃穆的宣誓仪式，使在场每一名党员更加铭记入党初心，牢记理想信念。立信会计师事务所的张勇梅同志作为新党员代表发言，她号召大家要时刻用党员的标准严格要求自己，发挥先锋模范作用，为祖国贡献自己的智慧和力量。任方方书记代表行业党委对行业新党员表示祝贺，并结合今年开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育，从“始终牢记入党誓言，坚定自身理想信念”、“始终牢记党的宗旨，争做合格共产党员”以及“始终牢记使命担当，发挥先锋模范作用”向党员同志们提出三个方面的希望和要求。

随后，全体党员步入龙华烈士纪念馆的红色课堂，聆听了一堂“龙之华 初之心”的精品党课，党课讲师通过剖析入党誓词中忠诚、奋斗和牺牲三个关键词，从“坚守信仰的忠诚精神，一心为民



的奋斗精神，不畏生死的牺牲精神”三个方面生动讲述了龙华英烈可歌可泣的感人故事，再现了一幅共产党员的初心谱。听完红色党课，大家又先后参观了“信仰的召唤”“使命的执着”“信念的坚守”“民族的脊梁”“胜利的奋争”“时代的先锋”六个主题展馆，丰富的多媒体演示凭借其强大的感官感染力，让党员同志们身临其境，仿佛又回到了那个战火纷飞的艰苦岁月，接受了精神上的洗礼，体会了战争年代中国共产党栉风沐雨走过的重重考验和最终实现新中国的不易。

“龙华千古仰高风，壮士身亡志未穷。墙外桃花墙里血，一般鲜艳一般红。”通过此次活动，党员们纷纷表示，要向革命先烈学习，学习他们无论面对怎样的风云变幻和挑战考验，始终保持矢志不移的坚定信念，把践行初心和使命贯穿于工作的各个方面，为实现中华民族伟大复兴而贡献毕生力量。

### **行业各党建例会小组召开 2020 年度第一次党建工作例会**

为不断加强行业基层党组织建设，探索完善符合行业特点的党建工作机制，增进各事务所党组织之间的横向交流，充分发挥典型党组织的示范

和借鉴作用，近期，行业党委组织各事务所党组织陆续召开 2020 年第一次党建工作例会。

### 【行业党建例会第二组】



6月15日，行业党建例会第二组会议在立信事务所召开，行业党委副书记、立信党委书记朱建弟同志主持会议，普华永道、德勤、众华、华皓等11家党组织负

责人和党务干部参加会议。会议重点学习了《行业2020年党度党建工作要点》等行业党委下发的5个文件内容，组长朱建弟同志对文件中的要点部分进行详细解读，帮助大家进一步领会文件精神，同时对行业党委正在开展的“四史”学习教育、“质量管理提升年”主题活动等提出相关工作要求。与会党组织分别就如何贯彻落实行业党委工作要求展开积极讨论，并结合自身实际情况，交流各自的工作设想和安排，同时围绕2019年开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育进行情况交流和成果分享。朱建弟同志作为全国人大代表最后向与会党员传达“两会”精神，并结合行业“质量管理提升年”、新《证券法》实施以及注册会计师“经济警察”的作用发挥等问题与大家进行业务交流和经验分享。

### 【行业党建例会第七组】

6月22日，行业党建例会第七组会议在中审众环事务所召开，中审众环党支部书记乔玉湍同志主持会议，东华、天城、中勤万信上海分所、轩和等7家基层党组织负责人和党务干部出席会议。会上，乔玉湍同志传

达了《行业 2020 年度党建工作要点》等今年行业重点文件精神，与会各党组织联系单位实际交流近期党建工作情况。行业党委副书记任方方同志作总结讲话，她指出，与会的事



务所党建工作有站位、有方法、有举措、有融合，做好行业党建要将党建和业务相融合，体现行业特色，推动行业发展。下一步，一是要提高政治站位，将“四史”学习教育作为重要政治任务，用活红色资源，讲好红色故事；二是要加强组织领导，不折不扣完成规定动作，增强组织生活的政治性、时代性、原则性和战斗性；三是要创新方式方法，结合行业特点，设计好自选动作，做好线上线下互动交融，确保学习教育取得实效。

### 【行业党建例会第八组】



6月18日，行业党建例会第八组会议在琳方事务所召开。琳方党支部书记徐瑾同志主持会议，新嘉华、汇永、中洲、万隆、申洲大通等9家党组织负责人和党务干部参

加会议。会议重点组织学习了《行业 2020 年度党建工作要点》等

文件精神，与会各党组织结合自身工作实际，介绍 2019 年“不忘初

心、牢记使命”主题教育活动的开展情况，同时提出今年党建工作的设想，并针对支部工作中的重点难点进行交流探讨，向行业党委积极建言献策。大家一致表示，要进一步增强党组织凝聚力，丰富党建活动形式，营造浓厚学习氛围，突显党支部战斗堡垒作用，促进事务所党建与业务良性发展。

### 【行业党建例会第九组】



6月23日，行业党建例会第九组会议在财瑞会计事务所召开，行业党委委员、经隆党支部书记李敏同志主持会议，财瑞、经隆、事诚、长宁片区等7家党组织负责人和党务

干部参加会议。会上，与会人员首先介绍党支部的基本情况，李敏同志随后传达《行业2020年党建工作要点》等5个文件精神，并强调开展“四史”学习教育是2020年行业党建的一项重要政治任务，要以史为镜，进一步检视和校准坐标，做到不忘历史、不忘初心，知史爱党、知史爱国。他指出，2020年是十三五规划的收官之年，是注册会计师制度恢复重建40周年，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于增强会计机构自律性、公正性和专业化水平的指示精神，深入开展“质量管理提升年”各项主题活动。各支部就如何学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，并结合事务所自身情况如何开展党建活动和“四史”学习展开积极讨论。

## 【行业党建例会第十一组】



6月22日，行业党建例会第十一组会议在同大会计事务所召开，同大党支部书记陈传俊同志主持会议，中财信、中狮、华城、瑞和等7家党组织负责人和党务干部

参加会议。会上，各党支部分享交流2019年度“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，各支部结合自身特点，围绕主题教育活动“五个一”的要求，积极参与组织各项活动，做到规定动作全覆盖，党员全参与。在会前事先学习的基础上，各支部重点学习今年行业党委各项文件精神，并根据自身实际，就如何做好贯彻落实展开热烈讨论。通过交流探讨，相互学习和分享经验，大家更加重视党支部的凝聚力建设，进一步认识到每名党员都要成为一面鲜红的旗帜，每个支部都要成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。下一步，各支部将根据行业党委的要求和安排推动2020年各项工作扎实开展。

## 【“四史”学习教育】

### 毕马威上海分所党委开展“使命·担当·睿智——上海改革开放的精神品质”“四史”学习教育专题党课

7月1日，值此庆祝建党99周年之际，毕马威上海分所党委邀请市委党校教授来到毕马威，为近100名党员带来一场“从档案馆里翻出来”

的党课——《使命 担当 睿智——上海改革开放的精神品质》。通过讲述上海改革开放四十年发展历程，反映出改革开放的精神。



讲师以一个问  
题拉开一个半小时  
的党课。他向现场在  
座听众提问：上海特  
殊的素质、品格都有  
哪些？答案是：敢为  
天下先。从推行土地  
批租、推出第一张股

票，再到探索建设洋山深水港、确定五大中心国家战略等一系列改革创新举措中，英雄人物悉数登场。他们有志于振兴上海，他们敢于担责，敢于创新，往往是顶着压力大胆开拓，在质疑声中前行。正因为那时候的上海干部拥有这样的精气神，上海的改革开放之路才走到了今天。

总结经验是为了走得更远。改革开放走过40年，留下的不仅是中国发展的奇迹，背后更是无数感人至深的故事。改革开放的精神需要深入基层党组织，扎根在每一位党员的脑海中，从而不断提高党员思想觉悟、增强党员政治素质。听过党课后，毕马威上海分所党委书记杨洁表示，此次专题党课对党员的干事奋斗精神起到了巨大的鼓舞，党员们要结合当前深入开展的党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习教育，加深对“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的认知，牢固新时代不懈奋斗、砥砺前行的干事格局，从而进一步加强党组织的战斗堡垒作用。



## 宏大东亚党支部开展“缅怀先烈 牢记历史”主题党日活动

6月30日，为庆祝中国共产党成立99周年，贯彻落实“四史”学习教育要求，宏大东亚党支部组织党员前往上海市人民英雄纪念塔进行瞻仰，缅怀革命先烈，开展“缅怀先烈 牢记历史”主题党日活动。



上海市人民英雄纪念塔是为了缅怀自1840年以来为解放上海而献出生命的革命先烈而建成的纪念性建筑。三根拔地而起的枪状擎天巨柱，宛若无言的丰碑，寓意鸦片战争、五四运动、解放战争以来光荣牺牲的先烈永垂不朽。

党员群众们向上海市人民英雄纪念塔默哀1分钟，悼念革命英雄，追思革命先烈的丰功伟绩。随

后，大家瞻仰纪念塔环型的墙面，这里镌刻着上海百年来的革命斗争历史，党员们一边瞻仰，一边回顾历史，一边追忆先烈。党员群众们还参观了上海市爱国主义教育基地——外滩历史纪念馆，阅读了外滩开埠100多年来日新月异的历史变化，了解上海近现代历史。

通过此次主题党日活动，党员们纷纷表示：今天的美好生活是烈士们用鲜血换来的，不能忘记英雄烈士！时代在变，环境在变，无论面对怎样的风云变幻和挑战考验，共产党人的牺牲精神不能丢。坚信在以习近平总书记为核心的党中央的正确领导下，一定会实现中华民族的伟大复兴！

## 文汇党支部开展“探寻社会治理新模式 重温红色历史忆初心” 迎“七一”党建联建活动

今年7月1日是中国共产党建党99周年的重要历史时刻，文汇党支部按照行业党委“四史”学习教育的要求，于6月24日下午开展以“迎七一——探寻社会治理新模式 重温红色历史忆初心”为主题的党建联建活动，邀请中国银行人民路支行党支部、上海石油公司本部审计处党支部的党员共同参加活动。

党员们首先来到大境路58号豫园街道综合治理服务中心，体验高科技、互动式消防安全、禁毒、反邪教教育，了解新时代社区治理



新模式。综合治理服务中心负责人介绍街道信访工作开展情况。

结束参观，党员们来到豫园街道党建服务中心，由各党支部书记进行领誓，全体党员面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词。随后，党员们观看了“四史”教育影片《真理的种子在青年革命者心中萌发·新渔阳里》，重温中国共产党、共青团早期发展历史。

通过此次党支部共建活动，党员们进一步深刻认识了中国共产党崇高的政治理想、高尚的政治追求，并通过入党宣誓仪式更加坚定理想信念。同时也在了解创新型社区治理模式的过程中，进一步领悟党员先进性、为群众谋福利的根本宗旨。

## 华皓党支部赴龙华烈士陵园开展“四史”学习教育实践活动

7月1日，华皓党支部、团支部组织事务所党员、团员来到龙华西路180号龙华烈士陵园开展“四史”学习教育实践活动。



大家首先向革命先烈敬献花圈，当广播响起国歌和国际歌，两名党员抬着花篮，党员、团员们向烈士致哀。随后，大家共同参观龙华烈士革命纪念馆，革命烈士们的影像资料和事迹深深打动了每个人。

党员、团员们都深受教育，纷纷表示革命胜利来之不易，一定要珍惜当下，不断增强党性意识，努力工作，作出贡献。

## 复兴明方党支部开展“深入学习四史 牢记初心使命”主题学习活动

6月28日，复兴明方党支部开展“深入学习四史 牢记初心使命”主题学习活动。会上，结合行业党委下发的“四史”学习相关书籍和资料，在党支部书记的领学下，与会



党员热情高涨，认真交流讨论。大家一致表示，要励志学好“四史”，提升站位，认真履职，在岗位上发挥党员先锋模范作用，为单位和支部工作

作出贡献。

## 【基层党建】

### 万隆党支部组织开展“两会”精神主题学习会

6月29日，为深入学习贯彻今年“两会”精神，万隆党支部组织开展“两会”精神主题学习会，在会议室观看并学习全国人大常委会委员长栗战书向十三届全国人大三次会议作《全国人民代表大会常务委员会工作报告》。



通过学习，大家了解到，过去的一年是国家历史上极不容易、极不平凡的一年。以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，勇立潮头、担

当作为，有效应对重大挑战、抵御重大风险、解决重大问题，推动党和国家各项事业取得新的重大进展。新冠疫情发生后，以习近平同志为核心的党中央将疫情防控作为头等大事来抓，习近平总书记亲自指挥、亲自部署，坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位，领导全党全军全国各族人民打好疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。经过艰苦卓绝的努力，武汉保卫战、湖北保卫战取得决定性成果，疫情防控阻击战取得重大战略成果，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效。

大家一致认为，要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，巩

固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，要敢于克服困难、敢于迎接挑战、敢于锐意进取，坚定抓住经济发展的主线，立足岗位、带领群众，为实现第一个百年奋斗目标贡献自己的一份力量。

## **【行业荣誉榜】**

### **★2019 年度行业五四红旗团委（团支部）**

共青团上海上会会计师事务所委员会

共青团上海立信资产评估有限公司支部委员会

共青团上海久信会计师事务所支部委员会

共青团上海宏大东亚会计师事务所支部委员会

共青团上海瑞和会计师事务所联合支部委员会

### **★2019 年度行业青年五四奖章集体**

普华永道中天会计师事务所（特殊普通合伙）上海金融机构服务部

天职国际会计师事务所（特殊普通合伙）上海分所审计二部

上海琳方会计师事务所有限公司绩效评审部

万隆（上海）资产评估有限公司评估三部

上海佳亮会计师事务所会计部

### **★2019 年度行业青年五四奖章个人**

丁启新 天职国际会计师事务所（特殊普通合伙）

田雪彦 安永华明会计师事务所（特殊普通合伙）上海分所

杨 洋 上海立信资产评估有限公司

何 双 容诚会计师事务所（特殊普通合伙）上海分所

管 坤 普华永道中天会计师事务所（特殊普通合伙）

**★2019 年度行业优秀共青团干部**

邓 辉 共青团天职国际会计师事务所上海分所委员会

华 卉 共青团上海财瑞资产评估有限公司、上海财瑞会计师事务所  
所联合支部委员会

陈 铭 共青团上海瑞和会计师事务所联合支部委员会

胡亚菲 共青团毕马威华振会计师事务所上海分所委员会

傅晓茗 共青团上海新嘉华会计师事务所支部委员会

**★2019 年度行业优秀共青团员**

王 飞 共青团天职国际会计师事务所上海分所委员会

杜曼利 共青团容诚会计师事务所上海分所支部委员会

张延秋 共青团上海万隆会计师事务所、万隆（上海）资产评估有  
限公司联合支部委员会

陆梦洁 共青团天健会计师事务所上海分所、坤元资产评估公司上  
海分公司联合支部委员会

蒋炎烜 共青团上海琳方会计师事务所支部委员会

---

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市市级机关工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890